
 

 

Ata da Sessão Ordinária do Conselho de Política Cultural de Pedreira, de 
26/08/2024 

 
Aconteceu, no vigésimo sexto dia do mês de agosto do corrente ano, na Secretaria de Cultura de 
Pedreira, localizada à Rua Antonio Pedro, 744 - Sobreloja - Centro - Pedreira - SP, a Sessão Ordinária 
do Conselho de Política Cultural de Pedreira, sendo aberta pela Presidente Joice Vanini, que passou a 
palavra à Secretária de Cultura de Pedreira, Carina Galvão Freitas, que por sua vez informou que o 
evento "Cultura Agosto" foi muito positivo, tendo um bom público, bons artistas e que os comerciantes 
gostaram da forma com a qual o mesmo foi realizado, chegando a solicitarem para que essa forma de 
evento ocorresse mais vezes, apresentando a todos, ainda o calendário de eventos da Secretaria de 
Cultura, ou seja: 06/09 - Desfile Cívico em comemoração ao dia 07 de setembro; de 08/09 a 11/09 
Apresentação de "Viva a Vida é uma Festa", no ginásio polivalente do Esporte Clube "Santa Sofia", 12/09 
Encerramento JEMP, 13/09 Abertura do PROERD, 22/09 Passeio ciclístico do movimento PRENAT e 
28/09 - Marcha para Jesus. Iniciando a pauta do dia, Carina Galvão esclareceu o status da Lei "Paulo 
Gustavo II" e da Lei "Audir Blanc II", informando a todos que ambas as leis continuam na mesma situação 
anterior, isto é, os editais estão prontos, estando em pendência tão somente a avaliação da Secretaria 
dos Negócios Jurídicos, sendo que a Secretaria de Cultura padronizou os editais segundo o novo Marco 
Regulatório Marco Regulatório de Fomento à Cultura - 14.903/2024, oferecendo uma previsão para mais 
dez dias. Já quanto á Secretaria de Turismo, essa ainda não respondeu o ofício enviado no mês passado, 
de sorte que a Secretária Carina participará de uma reunião com o COMTUR, colhendo presencialmente 
um posicionamento acerca do assunto tratado no documento oficial anteriormente citado. Sobre o Plano 
Municipal de Literatura, citado na reunião anterior, Joice Vanini informou que não conseguiu ter com a 
funcionária Silvia (Biblioteca), porém que está programando esse diálogo para o próximo mês. 
Aproveitando o ensejo a Secretária Carina fez questão de lembrar que os livros para doação continuam 
disponíveis, porém que os mesmos deverão ser retirados no museu. Também informou, a Secretária que 
mais eventos culturais em feiras e eventos deverão ocorrer, momento em que se está verificando todas 
as possibilidades possíveis e necessárias para o uso do Complexo Turístico "Cristo Redentor", assim 
como acontecimentos planejados para a área de "Food Truck" no bairro Jardim Triunfo. O próximo ponto 
de pauta foi a discussão sobre como trazer mais pessoas para a reunião do Conselho, a sugestão de 
Carina Galvão que foi prontamente acatada por todos os presentes foi a de realizar a próxima Sessão no 
Centro de Exposições "Maestro Miguel Fabin", na Praça "Ângelo Ferrari", a fim de ter maior visibilidade, 
difundindo a Sessão, inclusive em grupos do WhatsApp, convidando a participar, especificamente, outras 
áreas culturais e representantes da Sociedade Civil, já adiantando a todos que no próximo mês será 
discutido especificamente sobre "Fotografia". Carina Galvão aproveitou o ensejo para comunicar a todos 
que a "Casa do Hip Hop" está fechada, e se comprometeu a conversar com o Professor "Grilo", 
objetivando entender o motivo do fechamento da casa e proporcionar o retorno da mesma. Nada mais 
havendo a tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra a Presidente agradeceu a presença de 
todos, declarando encerrada a Sessão, resultando, assim, na presente Ata, que foi lavrada pelo Se-
cretário Antonio Carlos Honorio e assinada pela Presidente Joice Vanini.  

 


